000 [integral] 0000 f(z)000 [6,50000000
00000000 a=2g<a1 < <a,=bOO0OA
=max}  (x; —x;—) 0000000 [2,4,2,)]00000
0&00000

n

S = Zlf(&)(l"z‘ — T-1)

D0000A - 00000007 —-oo0000000
SO00000000 400000000 0D00oOnon
000 f(z)0 [6,b] 000000000000 Q0000
D00000000)00000000 f2f(z)dz0000
000000 (Riemann integra)0 0000000000
O0a>b0000 0 f(x)dz=— ¢ f(x)de000000

D00000000000

(1) f(z) 00O [¢,0)000000

/ab F(a)dz = (b—a)f(a +6(b — a))

O000<#< 100000 (000000 (mean value
theorem))O

2) 000 {fo(z)} 000 [0,5]000 flx)000000
gd

lim /ab fo(z)dz = /ab f(z)dx

(3) 00 X, ful2) 000 [¢,6]000 S(x) 00000
00000 f,(x)000000000

/ab S(z)dz = i : fo(zx)dz

(0000 (termwize integration))
(=000000000



U0 00O [indefinite integral] 0 00000 « 000
000000 000000000 f(z)000 F(z) =
[Ff®dt 0 f(x)0000000O0

f(x) 0000 F'(z) = f(z)DO0DO0O0O F(z)O f(z) O
D00DD0000f(x) 00000000000 F(z) =
[Pf(#)dt 0 f(x)00000D0000000000000
00000 F(z)+COD0O0O0OOCOOOOODOOOOO
D0D00F(x)0 f(z)00000000

O000000000000000 (fundamental theorem
of calculus))O

f(z), g(x) 000 [0,b) 00000 f(z) 0000000
f(x)0000¢(x)00000 G(x)D0000000000
0000 (0D0O0DO (integration by parts))Od

AaﬂwgﬂﬂfzLﬂﬂG@ﬂi—lff@Xme

(=000000



OO0 OO [improper integral| 0 000 f(x)00000
oo oooooooo
0000000000000 (oooooo)oooood

(1) 00 [¢,6] 000 b000000000000000
0<e<b—aO00D00 f(z)000 [a,b—¢)000000
goodooooobon

lim " f(z)dx

e—+40 Jq
00000000000 f°f(2)dz000 (¢ — +00 0
0000000000000 000)000 [e,b000 a
goboboooobbboooobbobooon
(2)00 [¢,6]0000000 ¢, ¢, -+, ¢, 0000 f(z)
goboboooon

Leﬂ@¢pzquWXM%ilhﬂxﬁx+”.+Ajﬂ@dx

0000000000000 (1)0000000000000
(3)00 [a,00)00000b>a0000 f(z)000 [a,b]
0000000000000000

lim ’ f(x)dz

b—oo Jq
00000000000 [*°f(z)dz0000/° f(z)dzO
000000000
()00 (—o0,00)00000
/wfumxz/;f@mx+Amf@mx

—00 —

0000000000000 3)00000000000
0 (¢000)0



0000000000000000000000000
00 (00000000 («)0
(1) f(z)000 [,0) 0000 z=560000

f(@) =O0((b—2)%), a>-1

0000 [0 f(z)dz000000
(2) f(x)000 [a,00)0 00002 — 00000

flz)=0(x%), a<-1

D000 [*f(z)dz000000
(3)0000 [°|f(z)|dz (a, b0 oo 00O O)0D0ODO
000000 [Pf(zx)dz00O000

[ fe| < [15@)da

0000 f(z)DOOOOOO (absolutely integrable)d O
D00000000000000
(2)0000000 f(z)000 [¢,]000 cO00000
00000000000 f2f(z)deO

c—e1 b
e[ e [ o)

douobbbibd e, 000000
e = U0000000000000O0DO0O0O0OODOOO
00000 (Cauchy’s principal value) DO 0000 (4) 0
0000000000 [, f(z)de D

lim /ab f(z)dx

a——00,b—00

0000000000, b000000000000 |a =
p| 000000000 0000000000000000
gobobooogd




00000 [multiple integral]| 000000 I: a < x < b,
c<y<d0000 f(z,y) DOODOOOOO [a,b], [cd]
O00a=zy<11 < - <xp=bc=y <y <---<
y, =d0000mnO00000000DO00OO0OOOOOO
v <z <m, Yy <y<y 000 (&, ¢G)00000

m n

S:z;;f(fij7Cij>($i_xifl)(yj_yj—l)
i=1 j=

O0000A =max;;(z; — 21,y —yj—1) DO0O00A =0
Odddddm—oo,n—ood000O0O0O0SOOO0O
DDDDD(fij,gj)ﬂDDDDDDDDDDDDDDDDD
fxr,y)) D00 I00 (00O00)0000 (000D00O0D0)
00000000000 f, fla,y)dedy0 000 (00D
0)0000 (doublle integral) 000000000 DO0O
000000000000 00DO0o0O(ooo)ooo
oooooodn

00000000 pDO0OD0O0OOOO f(r,y)DODODOOD
oooooooOo7r7ooon

3 . f(xay) (ZL‘,y) €D
f(x,y)—{ 0 (x,y) el —D

0000000000 f(r,y) 0 I00000O00O000
flz,y) 0 DOOOOOO (0000000)0000000

//Df(:l?,y)d:rdy://If(x,y)da:dy

000000DpPO00000000000000000OO
0oooooo
flz,y) 0 DOOODOOO

| [ fla.y)dady = £ Q)ID)

5



0000 (¢ eDDO0O0OO0O (000000 (mean value
theorem)) 0 0O 000000 O0OOOODODO

0000 DOO00OOO ¢1(z), ¢po(x) D000 a <z < b,
$1(z) <y < do(z) 00000 f(z,y) 0000000 OD
O0000000000000000 (0000 (iterated
integral))O

| [ @ydeay = [ ’ < /¢ ¢(()) f(x,y)dy) do

00000000000000 é1(u,v), ¢e(u,v) 000
Oz =¢1(u,v), y = do(u,v) 0000 2y 00000 DO
w0000 DO00OD00O00O0O0O0ODO0O0O0O0O0O0O00
guooooooog

//Df(CE,y)dxdyZ//Df(u,v)|J(u7v)|dudU

0000 f(u,v) = f(é1(u,v),de(u,v)) 1000

9¢1/0u O¢ /Ov
0ga/0u  Dga/0v

O00000JOO0O0D00O0O (Jacobian) DO O OOOODOO
gboobooboobob

J(u,v) = ‘

(=000



0 O 00O [curvilinear integral] O z(t), y(t) 0 a <t < b0
D000000000000000O C: (a), ), a <
t<b0 (), y) D0OD0OO0OOD0ODOt00000O0
Oo00000 COo000oooo f(r,y) O COOODOOO
D0000000 [0,b)000 a=ty <t < - <ty =b
000000 (x(ti-1),y(ti-1)), (x(t),y(t;)) 000000

As; = \J(@(t:) — 2(ti1))? + (y(t) — y(ti1))?

O00A =max,As; 0000000 [t;_,,4]0000 7
oooono

S =3 flalr)yr)As

O00000A—-000000O0nRn—o0ccO0O0O0OO0OSO
gododoo ,U0oooodoooooooooon
0000 [, f(z,y)dz 000000 CO0O (00 dz 0O
O0)00o000O000ooooooooooooooo
0000 C: (2(t),y(t), o <¢ <Y ODOO0D0O00D0O0
goooog f(x,y):“]DDDdeSDDDDDDDD
0000 cOoooooooa

000 [, flr,y)ds 0000000 COD0O0O000O
P(z(a), y(a)), Q(z(b),y(»)) 0D DOD0OOODOOO
Joflz,y)ds OO O0O0O000 As; 00000 2z — x4,
v, —y, 000000 ooooooooooooon
Jo [z, y)dz, Jo f(z,y)dyO OO0

OO0 CcooooooO«z@),yt)0e<t<bOOODOO
Oo0o0o0oo00o00ooocooooooooooooo oo
000D f(z,y)0 COODOO0DOOO0O0 [, f(z,y)ds,
Jo f(a,y)da, [o f(z,y)dy00000000D00000000

[ 1 s = [ ),y r 0+ era

7



b
[ fayde = [ flat)ye)e (1)t

[ sy = [ st v o

flz,y), g(x,y) 000 DOODOOOOOOOOOOO0O
000000000 (0000000 (Green’s theorem))O

/A(%+§Qmwzéjww@—éﬂawm

000 CO00 PDOOO0OODD0ODPOOOOOODDO0O
00 (0000000000000000000)0000
000

(=0000)



0 0O 00O [surface integral| 0 wo 0000000 DOOO
00000000 z(u,v), y(u,v), 2(u,v) 0000000
ooooogs: (z(u,v),y(u,v), z(u,v)) 0 z(u,v), y(u,v),
2(u,v) 0000000000 0x2(u,v), y(u,v), z(u,v) 0 D
OOoob0o0oooboboobDoooo Sooobooon
00o0o0oboboooobo pobOoOoOoon

1= () () ()

gboboboooobboooonon

d(z,y) Ox/O0u Oz /0v
dy/ou  Oy/dv

00000 (00000)0

w0000 DO 00000 D;,00000DO0O0O0
oo0 s 0000 |S|0ooo0o0o000 Ss;000000
0000000 (00)0 A/000A =max? , A,0000
o000 s;000 (z,v,2)0000S00000000
O f(x,y,z) 00000

n

ZF(xz‘,yi7Zi)|Si|

i=1
O0000A—-0000000n—-o0c0O00D0ODO0OO
0000000 (x,y,2) 00000000000 0O0OO
000000000 [ fyf(z,y,2)dSO0000000 SO0
(DO dSO00D0)000O0OOooOOoO0UOoDooOoooon
OO0 SOoooooo s: (x, o),y v), z(u,v)), (u,v)
epUidobobbooooooo



fhf@y,MSDDDDDDD|MDDDDD

[ g [ f, 50
//afydd

gobogboobobboboboobbdoob

ffS f(x,y,z)dydz, ffS f(ZL’,y,Z)dZdy, ffS f($7y,Z>d$dy
godn

SO0O0o00o0 f(r,y,2)0 SOOOODOOOOOOOOO
gbobobooooboboboood

//Sf(x,y, z)dS
- oo (523) (5 (e e
[ fr o2z = [ [ fo 55 qua

Y

(u,v)
J st = [ | o2
(z,9)

//fx Yz d‘”dy_// flu g(x:y)d

000 f(u,v) = fz(u,v),y(u,v), z(u,v)) 0000

f(z,y,2), g(z,y,2), h(z,y,2) 0000000 OCO0O0O
Voooooooboooooooo sobooboooooo
000000000 (00000000 (Gauss’divergence
formula))

/// <8f 89—1-8];) dxdydz
—//fa:y, dydz—l—//gxy, dzdy+//h:cy, )dzdy

(=0000)
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OO000000OO [Stieltjes integrall 0 0 00O f(x),
e(x) 0000 [0, 000000000 a=2¢ <z < -
<z, =00000A =max},(x; —z,-q) 0000000
O [2i,2]000000 &00000

n

SZZ;f(&)(SO(%)—SO(%—l))
O0000A—-00DD0D000n—-oco0D00O00O0O0OSO
goooodbo ubooooboouboobooboonoon
0000 f°f(z)de(z)0000000000000000
00 (Riemann-Stieltjes integral )00 0000000000
0000000 ¢(z)=2000000000(@0000)0
O0000ae>00000 f° f(z)de(z) 0 — [ f(z)de(x)
gooooo

OO0 [ab)000a=ap<x1<---<z,=00000

n

Y o) — (i) < M

i—1

0000000000000 MOOOO0OO0p(z)0 [a,b]
00000 (bounded variation) 0 00000000 [a,b]O
f(x)D00000000 [ f(z)de(z) 000000000
[ o(x)df(x)0 0000

/abf(:c)dtp(x) = [f(z)p(z))’ - /abgp(x)df(x)
(0000 (integration by parts)) 00 00 [F(z)]t 0 F(b) —

Fle)DDOOO
o(z)000 [0,b)]000000000000

/abf(x)d@(x) = /abf(x)gp’(x)dx

11



O00y=¢(x) 000 [¢,b)]0000000 (27 <200
o(z1) < p(x)) 00000000000 z=¢ (y)OOO
gd

[ raaeta) = [ s )y

(=00)

12



U0 00O0OOD [Lebesgue integral] O f(x) O (—o0,0)
00000 o000000000O0OMOOODOODO(OOO
O00< flx) <M)DDOODODO [0,MO0000=fy< fu
< < fp=MOODOE, ={z);1 < f(z)< f;}0000
00 E C (—00,00)0000000 (000000000
gooobobboooouoobbbuoooooooboo
O000000)0 pu(E)OODDODODO E; 000 (measure)
goooooooo

n

SZZ;fiM(Ez‘)

O0000A =max?,(f;— f,,)D000A - 00000
O0n—-oo0000000O0SO0OODOODOODOODO
00000000 (coc00D00)ID0D0 J f(2)de(00 D
O [ f(z)du(x))D000000O00OO (Lebesgue integral)
godd

f(z)D0000000O0 M - oc000O00OOODODO
(coDODDO0D)Df(z)0000000000

fH(x) = max(f(x),0), f~(z)=min(f(z),0)

00000 f(z) = ff(x)+ f(x)0000 fH(z), —f (2)
gobobooogboo

[r@de = [ fHayde+ [(f (@)de

gboobodudl co+00 =ooU0U —o0 = —ocoldoo+
00 = ool —00o—-—00=—-co0UO0O0O0oo—-0c0o0OOOU
000/ f(x)dz 0000000000 f(z) 000000
00 (Lebesgue integrable) 0 D 00000
f(x)D0000000000O0OO0O@MOOOOoOoOoOO
00000)000000000D00000000000

13



Ooooobooooooooboooooobooooboobooo
oooooooooooOoboooobobooooboboOoooboooo
OoooooooooooooobooooobobooooDooboono
oooboocoooono

OO0 f(x), g(x) 000000000000 {z|f(x) #
g(x)} 000000000 f(x)0g(x)D0OOOODODODO
00 (almost evrywhere) 000 000000000000
OooobOboooboooooooooooboOoobboOoo
O [|f(x)|[de=00000 f(x)DOOODOOOOOOOO
oooo

Oooobooooboooooobooonoooooooon
Oooboocoooooboooobooboooon

0000000000 (Lebesgue'monotone convergence
theorem) 0 0 < fi(z) < fo(x) <---0000lim, e fu(2)
Oooobooooobooooboogo
lim/fn(x)dx: lim f(z)dz

n—oo

00000 (0000000 (Lebesgue’s (dominated con-
vergence) theorem) O lim f,,(z) 000000000000
OO0|f.] < h(zx)000000000000 h(z)D000
00 limy o fu(2) 000000000

lim f,(x)dz = / lim f,(z

n—oo n—oo

000000 (termwise integration theorem) O (i)
S®, fi(x)00000000000000|5L, () <
hz),n=1,2,---000000000000 A(z)000
000000 ()0 k0000 f(z) 0000000000
folz) > 00000 ()0 k0000 fi(x) 0000000

14



000 X2, [|fe(zx)|dz < coO DO OO

/ ,gfwm = i [ filw)aa

ndU0U00000booooouoouoonooonogn
goboooboboboooboboooboboobbooon
000000000000 (000000 (Fubini’s theo-
rem))0]

/f(m,y)dwdy =/</f(x,y)dw) dy Z/(/f(:v,y)dy> da

gobogoobooobobobooobboooboo
XO000OO0OOooooo [0,,0)000000000 00O
(), () 0000000000 XO0OOOOOOO®G) 00
000000 wE) > 00(H) By, B, - Cc XO0OO0OODO
000000 u(UX,Ey) =0, u(E) 000000000
gbobuogobbuooobbuoobobooobbooon
0000000000000000 (a)~d) 000000
0000 (00000000 sbbObOOOD)DODO
O000000000000000000000000(a) ¢,
XeéOb)ECEDODECE(E=X-E0000)O
() Ey, By € E00 BENE, € E0(d) By, By -+ € €0
0 UX,E, € 0000000 X (0000 (X,E)00
O00)00000o0oo0
00000000000 0000 (measurable set) 00O
000000 XO00000 f0000 f; < 0000 E
—{reX|fi<flx)< f£}0000000000000
(measurable function) 0 0 0 0000000000000
gboboboooXxXoo0O00oobobobobon
000000 (Lebesgue measure) 00000000000
gbobboooobbodd
(=00)

15



00000 [conformal mapping| 000 0000000
D00 wOOO0O0ooooooooooooodd w =
fx)00000000000000000OOO (ooOo
O00)00000O0O0O0O0O000000ooOoUooooo
gdddotbootuoouoouoooooouooooood
0000 f(,)0000000000 («000O0O0OD0ODOO
(00000000 f(z)00000)0000000000
(000D)000 (O00D0)D0f(2) 40000000
0000000 (=000000000000).
oddodoooooouooooouooooooooon
doooobbooooooooooooooouooooao
0000000000 (@CO0000 (difference method))
godtdoodoodooooouoououooooonod
gddooooodouoooouoooooooooo
gbdbooooouobooouoououoooooooo
gddooooodoooooouoooooooooo
gddoooooootdouoouoouoouoooouoao
000 (D0O000o0ooooo)oooooooooo
0 f>:)00000000000000000O0DOOOOO
ogoooodgo
gbdoooootdotuouoooooooouooon
(potential problem)J 0000000000000 O00OO
00000 (harmonic functionD0 00000000 A¢ =
0, A=0?/02%+0%/0y> 00)000000000000
000 é(z,y) 00000000 w=f(:)0000000
d(u,v) (z =2 +iy,w=u+iw) 000000000000
000000 f(:)0000000000000000O000O0O
gdoddodododouodououoooouoouooa
O000000000000000 (Dooooooo)o
O000o0o000oo0o0oooooooooo (Do)oo

16



(linear (fractional) transformation)

Z:Zji—z, ad —bc =#0
0000000000000 000O00oOoUoDOO (O
0(00)00D), 00000000 (0000)00000
gbogoboobobbobo

O000000000000Oo(ooooo)oog (o
Oo000O0O0O000)00000000000D0OO0oO0O
gbobogbbooobboooobbooobbooon
00 (000000000 (Riemann’s mapping theorem))d
0000000000000 0 (D0o0oooo)ooooo
gobooobobobooobboobbooobooon
gbobogobbooobooobbooobbooon
gobogobbooobbooobooobbooon
gbbogobbooobboodgbbooobboob
gobboobuoobboobbooboboobboonon

gbbooobobooobbbooobuooobbao
000000000 w= f(z) 000

dw

dz
O00oooooo0d (Imz>00000000000
ooooOOoO0O0O0O0OOOO0O0O0O00OO0DD00 a, o, -0y
a,0000000000000000C0COODODOOOOO
O ¢, ¢omr, --+, ¢,n OO0 ODO0ODOO0O00ODOOODOOO
000000000 (transformation formula of Schwarz-
Christoffel) 0 0 O O

=(z—a)" Mz—a)? (2 —a,) Tt

17



OO00O00O0 [vector field 0 zyz 0000000000
00 (0D0000D00)000 (2,y,2) 0000 f(z,y,2)0
0000V = (u(z,y,2),v(z,y,2),w(r,y,z) 000000
0000000000000 (scalar field) 0000000
oo

0000 fO0000 gradf = (9f/0x,0f/0y,0f/0z) O
0000 (gradient) 000000000 fOO0OOOOO
00000000000 DO0DO0ODO0OD fOO0DOODOOODO

00000 VOOO0OdivV = 0u/dx+ 0v/0y+0w/0z
00000 (divergence) OO0V OOOOODOOOOO
guooooboobobbouooooodan

00000 VOOOO rotV = (0w/0y—0v/0z,0u/0z—
Ow/0x,0v/dx — Ou/dy) OO0 0O 0O (rotation) 0 OO
(crlVOOODO)DVOOOOOODOOOODODOOO
0000000 ((@0O0000)00000ooooooo
00000000000 (DoooooO0)oooooooo

0000 f000000VOOO0OO0O000O (Laplacian)
A =0%/02240%/0y*+0?/0200000 Af=0%f/0x*+
O2f10y? + 0%f)02%, AV = (Au, Ao, Aw)0 000000
000D000000000000 v = (9/dx,8/dy,d/9z)
00000000000 (nabla)J00000O0O0O0OO
(Hamiltonian) 0 0 O O grad f, divV, rotV, Af, AV 00O
000 vf, vV, vy xV, Vi, y’vooooooooo

goooooooon

div(rotV) =0
rot(gradf) =0
AV = grad(divV') — rot(rotV)
dvV =00000000VOO0O0OO0O0OO0((@WoOoOO
O (solenoidal))OrotV = 00000000 VOOOOO

18



(00000 (lamellar)) 0000000 OCOO0OOO0OO
00000000000 VOOOOOOOo(0OooOoo
0000 (scalar potential)) DO OO V = gradg 000
000000000000 VvVOUOOOOooUOo A@WoOOo
0000000 (vector potential)) D0 OO V =rotAO
oooboboboobooovoooooooboogo v
=gradp+rotA0 000 (000000000 (Helmholtz
theorem))O

Af=00AV =00000000 fO00OD0OOODOVO
00 (harmonic) 0000000000000 (divV = 0)
000000 otV =0)000000 VOOO (AV =
0)000000000000D00000 ¢ (Ap=0)00
OO0000o0DbO0Ob0 vV =grade0O00OO

oooo f,¢000D000U,VvOOOOOOoOoooOo
goodd

grad(fg)=ggradf + f gradg

div(fV)=(gradf)-V + fdivV

rot(fV)=(gradf)V x frotV

div(U x V)=V rotU — U -rotV
rot(UxV)=(V-)U-(U-7)V+(divV)U—-(divU )V
grad(U-V)=(U-v)V+(V-7)U+U xrotV+V xrotU

000V = (uo,w) 0000 (V. -y)UOD0000O
ud/dx +vd/dy+wd/0-0 UDDODOODODOO0DOOO
(=0000000)

19



OOU0O0OOODOO [integrals of vectors] O C'0 300
0000000V OOOOOOOoOOooooooO («»)
JoV-tds ([, V-dsODOODO)O0 COOO0O0O (circulation)
0000000 sOCO000ooObOOoooobooooat
guoddsgooooobbobooooooooon

SOO000000D0O00OvVOoODOoOooOooooooobooo
00 (<) [V -ndS (sV-dSO0O000)0 SO00D00
00 (flux) 00000000 SO0O0O0OO0O0O0OOOO
goooon

voooooooDoDoooooooooosooooo
O00000000000000000 (Gauss divergence
theorem) 0 0 00 00O

/&ﬂMV:/V4m5
\%4 S

000000000000 7»0000000 (=0000)0

S000000000000000000CO0000
D00000000000000000 (Stokes theorem))
0oooooo

/S(rotV) -ndS = /C V - tds

000000000000¢0000000000000
000 »000000000000000000
0000O0000V|00O0voooo|s|oon So
000000000000000000

dwve:hml/xfwms
vi—o |V| Js

n-rotV = lim 1/ V - tds
1s|—0 |S| Je

20



O0000divvOrotV OOOOO0OO0OO0O0OD0OOO (O
000)00O0(0O0)0000

000000SO000000000(fgV-ndS=0)0
00000000 VvVOOOOoOOOO (divy =0)0000
oooooOocooooooo(foV-tds=0)0000
00000 VODOOODO (rotV =0)000000000
0oo0ooooooooooooooooo va 20 PO
LOOD0O0OD0O0ODOODOO f§V~tdSDDDDDDDDD
00000000 POOOOODO QQOOOOOOOO
p0000V =gradg0 0000 (000)000OOODO
((scalar)potential) 0 O OO

SO00D0VvODOOODODDODOnO0DODOOODODOODODOOODO
r00 POOOOOOOOO

' ' 0 POVOOO
——/(vﬁ~mw: 1/2 PO SO
A7 Js T

1 POVOOO

000 (000000 (Gauss'formula))d0 000 57 = grad
guoooooooobbbood

[ w9 mas = [ (f &g+ (ve)av
Lva-av ) mdsS= [ ((frg-gb AV

1 Af 1 /1 1
P)=— [ Srave - [Cvr-fv.)nd
J(P) dm Jv 1 V+47r S(TVf fvr) nds
(0000000 (Green’s formulae)) 0000 fO0g¢gO000O
OO00-00 POOODODOODOOADOODOODOODO

goo
gbobboogobbboodobbbooooboo

0Q 0P B
/S(a—x — 8—y)dmdy = /C Pdzr + Qdy

21



00000 (0000000 (Green’s theorem))JO OO C
000 SO000000 (D0000ooooooooooo
0000)000000D0D00R0000000DO

/aswz/sdw

0000000 (0000000000 (generalized Stokes
theorem)) D000 0S OO0 SO000wOOODDOOOdw
goboobooboooon

(=0000000000000)
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U0 0O0ODO [function space] 00000000 DOOO
000000000 b FOODODOODODDOODODOOOOO
gdddoooooooooooooobbbbooooa
goboobboooboooboobouoobobuooboo
O0000D00o0o00oDoooOoOoDoooOo (ooooo
O00)0000000000000O00 pOoOOOOOO
oo

0000000 (000oooo)boooooo(ooo
0)000000000000000000000o00o
0000000000000 0O0(@MOO0 bOOOOOO
O0000d0O0opoooo0Uooooooooooooo)™
goodoooooboboboon

0000000000000 (000 pOOOOOO)O
oo oooooogo
O00000000000000 («<)000ooooooo
000 (oO000o0o00ooOo0oUD)obooooooo
0000000000000 000(ooooo)ooo
guodgoooooobbbooooogog

0000 FOO (DOD00O0)f0000000 (norm)
If/l0000000000000000FO000000
(normed space) 0 0 00O

(1) ||f| >00000 f00000000000000
2) llefll=le-|IflDcO0DDO0O0D0O0OO
G) IIf +gll = I+ gl (BOOODO)

000 {f,} O limy_o||fo — f|| = 00000000
000 (000000)0000000000 {f,}000
000 (Cauchy sequence) (DO OOOO)00O0000OO
O000D0e>0000000NOOOO m,n>NODO
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00 ||f.— fml| <e0OOOOOOO FOOOOOOOO
0{f}000000 feFOODOOO{f,}0 f000
000000000000 FOOO (complete) 0000
D00000000000000000 (Banach space) O
000

O000000000000o000 (p> 10

HleZ/D\f(x)\deLlﬂﬂﬂ (00O00Oooo)

1£]le = /Dyf(:c)Pd:cDLQDDD (000oooo)

|flloc =sup|f(z) L, 000 (COOOOOOOOONO)
zeD

1/p
171 = ([ 1#(@)Par) "0 L,000 pOODOOD)

L, L, L,000000000 (000200p0)0000
(meam convergence) 1000 L, 00000000000
0O (uniform convergence) 0 0000000000000
gbboggbboodgbboogbbodobbooob
gooo

0000 FO20 (DODO0ODODOODOO)f,gODDODODO
O (inner product)(f,¢) 000 0000000000000
FOOOOO (metric space) 0000

(1) (f,f) > 00000 f00000000000000
(2) (¢f,9)=c(f,g)DcODOODDOODOOO
B3) (f+9.h) = (fh)+(9,h)

4) (f,9)=(g,f) (OOODOOODO)
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000 (f,g9) = J, flx)g(x)dz 0 (000D O0000)00
0ooo

FOOOOOOOO ||f|=,/(f,f)000000000
000000FO00000000000000 |(f,9) <
Ifll-lgll (DOOOOOOOO)00000000O000O0
00000000 (0000000000000)000F
00000000 (Hilbert space) 100000000000
0000000000000000000000000
0000000000000000 (000000)000
0000000000000000000000000
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